

Наши дети - наша гордость

● Способность плюс труд равняется успех

Да, именно так можно назвать тех школьников, что собрались совсем недавно в спорткомплексе "Надежда" на свой, уже ставший традиционным, праздник. Их более восьмидесяти - самых умных, самых талантливых, самых находчивых, самых спортивных, словом, самых-самых. Вместе с ними - их родители, директора школ, главы районной и сельской администраций, начальник управления образования и... гость из Кемерова - председатель областного департамента социальной защиты населения Юрий Гладков.

Волнуются все - и дети, и взрослые, и самодеятельные артисты, которым выпала честь выступать перед юными светилами. А пока слово берёт Тамара Григорьевна Евлахова - начальник управления образования. Она приветствует собравшихся и отмечает, что у всех школьников района одинаковые возможности для углубления своих знаний на фокультативных занятиях, подготовительных курсах, творческих объединениях, кружках и студиях, в спорте... Однако успех даётся далеко не всем. Отменных результатов достигли именно эти ребята. Поэтому они и здесь, на празднике. Отрадно и то, что с каждым годом число одарённых ребят в нашем районе растёт.

И вот первыми на сцену поднимаются выпускники школ - пре-

тенденты на Серебряную медаль (праздник проходил за несколько дней до выпускного вечера). Их поздравляет глава района Владимир Наборский и вручает денежные премии от губернатора Амана Тулеева. Ребята немного смущаются, но чувство радости так и светится в их глазах: ведь это не просто деньги, а оценка их труда. Благодарственные письма Владимира Михайловича вручает и их родителям, и, конечно же, цветы. Кем же хотят стать сегодняшние выпускники? Кто-то намерен поступать на исторический факультет университета, кто-то предпочитает экономический, другие видят себя в будущем журналистами, юристами и врачами... Пусть же сбудутся мечты этих ребят и удача сопутствует им. И как бы перекликаясь с настроением выпускников, в их честь звучит песня "Радуга" в исполнении юной солистки Танюши Чембаровой.

А вот на сцене уже старшеклассники, которые закончили учебный год только на пятёрки. Мы узнаем среди них сестёр Евгению и Дарью Домнищих, Ольгу Лысихину, Александра Громова из школы №2, Мариину Сидорову из школы №3, Алёну Миненко и Максима Цыганкова из Улановской, Виталия Вержбицкого из Ново-Николаевской, Марию Исаеву из Кайлинской школы. Всего 142 ученика в районе закончили учебный год с отличными оценками. Их тепло приветствует председатель областного департамента со-

циальной защиты населения Юрий Гладков, называя ребят гордостью Кузбасса. Юрий Алексеевич по поручению губернатора вручает отличникам премии, а глава района Владимир Михайлович Наборский - их родителям Благодарственные письма.

Более трёхсот школьников района принимали участие в предметных олимпиадах школьного, районного и областного туров. Двадцать восемь ребят стали победителями районных и лауреатами областных олимпиад. Они здесь, на празднике. На сцену с серьезнейшим видом поднимается четвероклассница из школы №1 Настя Арышева, которая отличилась в областной олимпиаде по русскому языку; Виктор Ильченко из школы №2 - по иностранному языку, Олег Быков из школы №3 - по истории, улановская школьница Анжела Костица - по технологиям и т.д. Кто знает, может эти ребята и прославят в будущем наш район? Станут известными учёными или медиками, учителями.

Воспитанники Детского центра творчества - фантазёры и мечтатели. Они могут увидеть красоту в обыкновенном и воплотить её в творчестве. Лучшие работы ребят были представлены в зале на выставке. Так, Станислав Лапин (шк. №3) несколько лет проработал на празднике - Павел Ломакин (шк. №1) - чемпион области по лёгкой атлетике, Василий Кулькин (Улановская школа) - лучший нападающий района в футболе, Ольга

Селезнёва (шк. №2) -

чемпионка района по настольному теннису и IV место в областных соревнованиях, Игорь Кочетов (шк. №3) - перворазрядник по гиревому спорту.

Единый творческий порыв, когда нет разделения на ранги, когда ученики и педагоги делают, ищут, спорят и находят истину, тогда рождается свой стиль, почерк, творение. Так можно сказать о театре-студии "Марьевские звёздочки". Ребята занимаются с огромным увлечением: готовят костюмы, парики, атрибуты, шьют кукол. Они успешно выступили на областном фестивале "Юные звёзды Кузбасса" и получили диплом за третье место.

Стало призёром фестиваля и творческое объединение "Театр кукол" ДЦТ. Этот коллектив отмечен высокими наградами на областном уровне. Но не только в области, но и в России знакомы с творчеством яицких звёздочек. Салон детской моды "Престиж", демонстрировал свои коллекции в Анапе и дважды в Москве, за что был удостоен приза зрительских симпатий, а за новую коллекцию получил диплом и подарок за оригинальные аксессуары.

Есть свои звёзды и в спорте. Среди пятнадцати лучших спортсменов района, удостоенных чести быть на празднике - Павел Ломакин (шк. №1) - чемпион области по лёгкой атлетике, Василий Кулькин (Улановская школа) - лучший нападающий района в футболе, Ольга

Селезнёва (шк. №2) -

чемпионка района по настольному теннису и IV место в областных соревнованиях, Игорь Кочетов (шк. №3) - перворазрядник по гиревому спорту.

Четвёртый год подряд на слёте юных инспекторов дорожного движения побеждает команда инспекторов школы №3. Она успешно защищала честь района в области. С целью практической подготовки юношей по разделу "Основы военных знаний" курса ОБЖ второй год проводятся районные военно-полевые сборы. Лучший спортсмен сбров этого года - Сергей Буйлов (Улановская школа).

Стали призёрами областной викторины "Птицы родного края" ученицы Туратской школы Ольга Лукиных и Екатерина Мусарова. В областном конкурсе плакатов "Сохраним землю для потомков" губернатором А. Тулеевым были отмечены работы Ксении Красовской (шк. №3) и Ольги Арышевой (шк. №2). Никто не остался забытым на этом празднике.

Сергей Лысихин от имени всех родителей поблагодарил администрации области и района за поддержание творческого потенциала детей и всех, кто устроил этот праздник для талантливых ребят.

Праздник закончился концертом и выступлением салона детской моды "Престиж".

Валентина ГИМАЕВА.

ПОСЛЕ УРОКОВ

Рождение праздника

По завершении выпускных экзаменов в Улановске прошёл школьный праздник. Его деловая часть - семинар руководителей образовательных учреждений района под названием "Система работы Улановской средней школы". Много интересного узнали собравшиеся из выступлений улановских педагогов - в том числе и о работе кружка "Пресс-центр", о выпуске газеты, о роли аттестации и её значении для учителей и др., а также познакомились гости с подсобным хозяйством

школы, узнали об использовании заработанных школой денег. .

Второй частью этого праздника был "Звёздный бал", который проходил в сельском Доме культуры. Были приглашены родители и дети. Здесь школа чествовала своих лучших учеников: отличников, хорошистов, участников школьных районных и областных мероприятий. Каждому приглашенному на сцену ученику вручали конверт с деньгами и сладкий приз. Некоторые ребята были настолько активны в школьной жизни, что их для на-

граждения приглашали по несколько раз.

Самым волнующим было вскрытие конверта, в котором назывался победитель конкурса "Ученик года". Им оказался Максим Цыганков. Ему вручили символическую "золотую медаль". А вообще, в конкурсе "Ученик года" было три номинации: учёба, спорт, творчество. Лучших ребят, победителей этих номинаций, наградили тоже. Благодарственными письмами были отмечены родители лучших учеников.

А когда на сцену поднялись учителя, зал встал,

апплодируя им. Это была искренняя благодарность за труд людей гуманнейшей профессии. А потом зазвучал гимн о школе в исполнении её учеников и учителей.

Награды, цветы, номера художественной самодеятельности в честь награжденных... Словом, праздник получил славу. Он был первым в Улановке. Но теперь станет традиционным.

Фаина КИРИЛЛОВА,
методист
управления
образования.

СТРОКИ БЛАГОДАРНОСТИ

У них чужой беды не бывает

Уважаемая редакция, хочу через газету поблагодарить сотрудников уголовного розыска Геннадия Николаевича Степаникова и Сергея Александровича Бекка, которые помогли нашему горю.

У нас потерялась глубокостельная нетель. Может, для кого-то это и ничего не стоит, а для нас, пенсионеров, это трагедия. В течение недели сами искали её, но безрезультатно. Решили обратиться в милицию. И вот через три недели работники милиции сообщили нам о её местонахождении. Большое спасибо этим добрым людям. Дай Бог им здоровья, семейного благополучия и плодотворной работы.

З. ОТЕВА,
ул. Юбилейная.

Наше будущее. Страница для родителей.

Операция "Подросток" - в действии

Ежегодно в летние каникулы областная комиссия по делам несовершеннолетних предлагает проводить с 20 мая по 30 сентября операцию "Подросток". Ведь известно, что в летние каникулы ребята не только отымают, но и нарушают общественный порядок, хулиганят, в общем, совершают противоправные действия. Операция "Подросток" и направлена на то, чтобы предупредить эти действия ребят. На сей счёт и принято распоряжение администрации района от 30 мая о проведении данной операции. Работу её координирует председатель комиссии по делам несовершеннолетних В. Род и секретарь КДН Е. Сорокина. В операции задействованы многие службы. Это и РОВД, и управление образования, здравоохранение, прокуратура, центр занятости и многие другие.

Стоит заметить, что операция "Подросток" проводится по нескольким направ-

лениям. Например, направление под названием "Выпускник" призвано было обеспечить общественный порядок во время выпускных вечеров. А с 1 июня по 31 августа идёт акция "Забота", цель которой занять полезным делом подростков в дни каникул. Это в интересах и ребёнка, и общественности. Так, например, девять подростков, стоящих на учёте в милиции, сейчас работают в ПО "Антарес". А вот мероприятие "Группа", которое будет проходить с 25 по 30 июня, направлено на выявление подростковых группировок антиобщественной направленности и взрослых, вовлекающих подростков в преступную деятельность.

Каждое лето увеличивается количество детей, оставшихся без попечения родителей, а также детей, экономическое положение семей которых выбросило их на улицу в поиски средств к существованию. Есть и такие дети, которые убегают, бродяжничают и попрошайничают уже по привычке...

Вот для выявления таких ребят и проводится подоперация "Беглец".

До 30 сентября мы будем работать ещё по двум направлениям - "Рецидив" и "Контакт". Первое предусматривает работу с несовершеннолетними, осужденными к мере наказания, не связанной с лишением свободы; второе - с выявлением несовершеннолетних, которые никогда не работают и не учатся, а также выяснением вопроса о трудоустройстве выпускников.

В планах всех служб, задействованных в операции "Подросток", - проведение кинолекториев о правилах дорожного движения, беседы об ответственности подростков за совершение правонарушений, экскурсия в учреждение уголовно наказуемых и другое.

Татьяна ГЛАДЫШЕВА,
инспектор
по делам
несовершеннолетних.

ГИБДД сообщает

Научите ребёнка правилам дорожного движения

С целью стабилизации обстановки с детским дорожно-транспортным травматизмом с 21 мая по 10 июня в нашем районе проводилась операция "Внимание: дети!"

Ребята школьного возраста уже знакомы с правилами дорожного движения. Они с первого класса изучают правила на уроках. А затем участвуют в конкурсах и викторинах. Часто посещают школы инспектора районной дорожно-патрульной службы, где объясняют ребятам правила дорожного движения. Для учеников у нас действует кинолекторий "Красный, жёлтый, зелёный!" Школьники после этих мероприятий лучше ориентируются в дорожной обстановке. Но всё же нередко пренебрегают законами улиц и дорог, надеясь на свою проворность.

Оглянитесь вокруг, и вы увидите, какой сложной и напряженной жизнью живёт улица. Она напоминает хорошо отлаженный механизм, в котором всё подчиняется строгому порядку. Стоит

кому-нибудь нарушить этот порядок - сразу ломается ритм движения. Создаётся опасное положение для всех находящихся на дороге.

Родителям нужно постоянно контролировать поведение своих детей на дорогах, проверять, как они усваивают дорожную азбуку. Им следует объяснять, как поступить в той или иной ситуации на дороге.

Не оставайтесь равнодушными к детям, допускающим нарушения правил дорожного движения. Разрешайте им играть только на специально отведённых для этого площадках и во дворах домов. Помните, что при большой скорости водитель не может мгновенно остановить автомобиль. Особенно трудно это сделать на скользких участках дорог.

Будьте дисциплинированными и осторожными. Вырабатывайте привычку строго соблюдать правила дорожного движения.

Дмитрий АРЫШЕВ,
госинспектор
Янского ОГИБДД.

Лесные братья, или У ветра за пазухой

ТРУДНОЕ ДЕТСТВО

Славка что-то невнятное бормотал сквозь сон, облизывал пересохшие, потрескавшиеся губы. На стылой земле раскидывал сухонькие ручки, тихо поскрипывал, звал маму... Потом переворачивал слабенькое тело на живот, хватал молодую траву и так застыпал на несколько минут - сон был некудышний, неровный и совсем не детский.

Мишка - Славкин кровный брат - не спал. Старой истрапавшейся рубашкой он прикрыл двухлетнего Славку. Поднял глаза к небу: хоть бы одна звёздочка засветилась этим утром, хоть бы Луна своим холодным светом пробилась сквозь ненавистные тучи.

Что дальше? Ему уже четырнадцать. А впереди - полная тьма. Никакого просвета - холода и стужа. На душе такая тоска, что хоть волком вой...

Мамка - вот она - лежит рядом. Не понять, то ли спит, то ли нет. Разговаривать совсем не хочется. Жалко её. Но ещё жальче братишку - считай, год как ходить-то научился. А тут который уже день спать приходится в шапаше, на холодной земле... Хорошо хоть с вечера вволю наелись грибов. До грибной поры ещё далеко, а они уже свежие едят. Славка как-то сразу смолк - голод на часок притупился. Заснул...

Трудно сказать, жестокость, холод и голод. Он познал столько, сколько не каждый из нас, взрослых, в состоянии выдержать.

Вообще-то, есть у них ещё средний брат. Но его забрал к себе папка. У каждого из братьев - свой отец. Мамка - одна на всех. Мишка уже совсем взрослый, и ему иногда так хочется поговорить с отцом, посидеть рядом, посмотреть ему прямо в глаза, рассказать о своих обидах, спросить совета, попросить помочь... Его нет рядом, и

с ним он никогда не заговорит о жизни. Чёрт возьми, почему-то всё складывается не так, как у всех.

Мишка давно мечтал о велосипеде. Здесь, в Яе, не каждый родитель может купить его своему ребёнку. А в их семье это вообще невозможно. Тут бы с голову не помереть...

А велосипед всё-таки просил у матери.

В конце марта вместе с ней пошли «на дело» - из чужого сарая украли сразу два: мама есть мама, пожалела сына. Детство-то уже проходит! Мишке и Славке нужны были ещё и «снайперы», «Бриз» и чипсы! Всё это - самая обыкновенная детская мечта. Самая простая.

По решению Янского

Федерального суда, мама - Светлана Сергеевна - в апреле этого года была лишена родительских

прав. Нянчились с ней

уже много лет - с самого

рождения первенца.

Пила безбожно, истово,

не помня себя и не думая о завтрашнем дне.

Какое уж тут воспитание!

Но любила, ах, как любила сына! Потом народился второй, за ним - младший. Но материнский

инстинкт оказался слабее похмелья.

В итоге братья должны были

стать «детьми государства».

Вот тогда-то и пустилась мамка вместе с 14-

летним Мишкой и 2-лет-

ним Славкой в бега. Искусством такое и в голову не могло прийти. А между тем, клещевой сезон был в самом разгаре. Это сейчас она говорит: "Клещ своих не кусает". Смелое заявление. Только где гарантия, что через несколько дней или месяцев такое пребывание "на свежем воздухе" не отразится на драгоценном здоровье любимых сыночков. Где гарантия, что эти дни не запомнятся мальчишкам, как самый страшный сон. Да и что можно ожидать от такой мамы в будущем, если не отдать панюшек в детский дом.

Грязных, голодных, в

нестиранной одежде, их

нашли работники нашего

отдела милиции. Маленько

го сразу же отвезли в

больницу - в детское от

деление. Отмывали его

там хозяйственным мылом. Накормили досыта.

Бедный ребёнок ел хлеб

так, что больно смотреть было.

И никак не мог ус

нуть на мягком. Куксила,

выворачивался из рук,

укладывался на кафельный

пол... В конце концов,

уснул прямо на столе -

мягкая постель оказалась

не для него.

История эта почти за

кончилась: история жиз

ни с мамой подошла к

концу. Детей определят

в детдом. Государство

вынуждено было пойти

на такие меры, потому

что после долгих лет

уговоров результат всегда оставался одним.

К сожалению, рассказанные - не единственный случай из милиционской практики. В прошлом году сбежала в лес от сожителя ещё одна горе-мама. Не хотела полоть грядки, а муж заставлял её работать. Взяла с собой четверых детей, старшему из которых было лет двенадцать, младшему - около пяти, и тоже - вслед за солнцем, на свежий воздух.

Как должно поступать в таких случаях обществу? Конечно, принимать решение о лишении родительских прав, что и сделал Янский Федеральный суд только в текущем полугодии в отношении уже восемнадцати родителей.

Но ведь готовы к рассмотрению в суде ещё восемь подобных материалов. А сколько таких мам и пап ждут своей очереди, своего часа!

В детских домах нет свободных мест - они переполнены.

А что до лесных братьев... Конечно, всем нам хочется, чтобы они никогда не попали в волчью стаю.

Юрий ГЛАДЫШЕВ.
(Публикация подготовлена на основе реальных фактов. В интересах детей имена изменены).

Готовимся к переписи

Первый этап подготовительных работ к всероссийской переписи населения 2002 года обеспечивает полноту и точность учёта населения. В соответствии с планом мероприятий районной комиссии по переписи населения уточнены границы рабочего посёлка Яи и района, проведена проверка полноты и правильности похозяйственного учёта населения в сельских администрациях, сплошной инвентаризация ашлагов с названием улиц и переулков, номерных знаков домов. Уточняются схематические планы рабочего посёлка Яи и крупных населённых пунктов. В проведении сплошной инвентаризации принимали активное участие председатели уличных

комитетов. Администрация посёлка установила 130 новых ашлагов с названиями улиц и переулков. Большинство домовладельцев частного сектора обновили номерные знаки. А работники жилищно-коммунального хозяйства устранили недостатки в нумерации домовладений.

В целом по району

ещё

у 24 процентов домовладений не устранили недостатки в обновлении номерных знаков.

В оставшийся до

составления списков

домовладений

период индивидуальным владельцам домов необходимо покрасить

негорючие

номерные

знаки или

обновить их.

Предприятиям, учреждениям, организациям, имеющим на своём балансе жильё, а также администрациям зданиям нужно установить таблички с

название улиц и номерные знаки.

Районным отделом миграции проводится проверка полноты и правильности учёта населения. Отдел проверил 15 тысяч человек и у 17 процентов выявил недостатки в учёте.

В июле-августе текущего года регистраторы будут составлять списки домовладений в рабочем посёлке Яи и в крупных сельских населённых пунктах.

Они пройдут специальную подготовку в составлении списков домовладений период индивидуальным владельцам домов необходимо покрасить негорючие номерные знаки или обновить их.

Для того, чтобы правильно определить нагрузку на переписчиков, которые в октябре 2002 года будут проводить перепись, жителям нашего района надо сообщить правильные сведения о числе проживающих в доме или квартире. Этим вы обеспечите точность переписи населения.

Зоя КОЛБИНЦЕВА,
ответственный
за работу
представителей МОС
в Яйском районе.

Жителям посёлка и

сельских населённых пунктов нужно знать, что их квартиры посетят регистраторы. Они, по вашей просьбе, предъявят удостоверение специального образца, подписанное главной районной администрацией и руководителем статистического органа.

Для того, чтобы правильно определить нагрузку на переписчиков, которые в октябре 2002 года будут проводить перепись, жителям нашего района надо сообщить правильные сведения о числе проживающих в доме или квартире. Этим вы обеспечите точность переписи населения.

Зоя КОЛБИНЦЕВА,
ответственный
за работу
представителей МОС
в Яйском районе.

Примите поздравления!

От всей души и от всего сердца поздравляем с Золотой свадьбой дорогих родителей

**Анну Константиновну
и Николая Яковлевича ЗОБОЛЕВЫХ!**

Пусть здоровье, радость, счастье
Сами дружат каждый час,
Пусть супровое неизвестие
Стороной обходит вас.
Пусть морщины вас не старят
И не трогает беда,
Пусть природа вам подарит
Жизнь на долгие годы.

Семья ШЕЛЕПНЕВЫХ.

Поздравляем с 18-летием дорогую внучку
МИХАЙЛОВУ Татьяну Владимировну!

Желаем здоровья, желаем успеха,
Чтоб слёзы блестели только от смеха,
Чтоб счастье и радость в улыбке светились,
Чтоб все пожелания осуществились.

БАБА, ДЕДА.

Поздравляем с 18-летием
МИХАЙЛОВУ Татьяну Владимировну!

Желаем дочке дорогой
Удачу, здоровье, счастье.
Чтоб розы на душе цвели
И не было неизвестия.
Хотим, чтоб жизнь была светла,
Чтоб ты всегда была,
И чтоб лихих не знала бед.
Живи, родная, много лет.

Любящие тебя МАМА, ПАПА и сестра ЛЕНА.

Коллектив ПОЖКХ поздравляет с юбилеем
РАКИТСКОГО Андрея Александровича!

В юбилейный твой день рождения
Пожелания самые лучшие:
И здоровья, и настроения
И семейного благополучия.

Продают

Придаётся дом по ул. Уральская, 519.

Продам жеребёнка (1 г. 3 мес.). Обращаться: пер. Логовой, 1.

Продается автомобиль ГАЗ-3110 (1999 г.в.) с инжекторным двигателем. Обращаться: ЗАО "РПЦ", А-Судженск, ул. Ленина, 32. Телефон: 2-62-45. Справки в ПСНГ Яйского р-на: ул. Советская, 3. Телефон: 2-27-39.

27 июня: Вход - солнышко - 4,50, выход - 22,15; выход - 17,25. Выход Луны - 1,20, выход - 12,21. Неслучайно - 21 копейка.

МАССОВАЯ ГАЗЕТА ЯЙСКОГО РАЙОНА КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ. Выходит 1 раз в 2 недели. Газета "Наше время" учреждена администрацией Яйского района и трудовым коллективом редакции. Зарегистрирована: Омский региональный инспекционный по защите прав потребителей и массовой информации 22 декабря 1993 года, свидетельство о регистрации №3.

Бесплатные объявления

Только у нас и ни где больше

- * Продаю платье (польское, длинный рукав /шифон/, с поясом, размер 46), недорого. Тел.: 2-26-38.
- * Продам машинку швейную с электроприводом (новая), недорого. Обращаться: с. Судженка, тел.: 2-67-69.
- * Куплю 2-комнатную благоустроенную квартиру. Тел.: 2-27-95, до 9 часов утра или после 21 часа.
- * Куплю журнал "Сельская новь" (№5 за 1999 год). Обращаться: ул. Яйская, 9-1.
- * Продаю кроликов (молодняк 4-6 мес., цена договорная). Обращаться: ул. Яйская, 9-1.
- * Срочно продаётся трактор гусеничный 75-й, в хорошем состоянии. Обращаться: с. Арышево, Урба Николай Балашевич.
- * Продается титан, железная печь с трубой, железный ларь для хранения комбикорма, заднее правое крыло от а/м "Москвич-412", задний стул в сборе правый, задний поворот в сборе. Звонить с 18 до 22 часов по телефону: 2-26-90.
- * Продам тёлочку (6 мес.). Обращаться: ул. Горького, 41.
- * Продам 3-конфорочную газовую плиту. Недорого. Обращаться: ул. Ленина, 10-31.
- * Продам титан, раковину (недорого, в хорошем состоянии). Телефон: 2-10-34.
- * Продам одноосный прицеп, требующий доработки, от сварочного агрегата. Телефон: в Кайле: 2-35-82.
- * Куплю цветы цикламен. Звонить: 2-63-67.
- * Продам новую косилку навесную к мотоблоку МТЗ-05. Обращаться: ул. Энергетиков, 16 (р-н совхоза).
- * Сдам в аренду дом по ул. Ватутина, 5. Обращаться: ул. Маяковского, 14.
- * Продам пшеницу (25 руб./ведро). Телефон: 2-29-88.
- * Продам дом по ул. Болотная, 38. Обращаться: ул. Киргова, 21-4.
- * Обменяю 1-комнатную благоустроенную квартиру в центре Яи на 2-х или 3-комнатную благоустроенную, или на однокомнатную. Звонить: 2-13-01.
- * Продам кирзову пяты отёлов (отёл в июле). Обращаться: ул. Юбилейная, 74.
- * Продам гаражную квартиру по ул. Садовая, 9-1. Обращаться по указанному адресу или по телефону: 2-20-18.
- * Продам крупный картофель. Обращаться: ул. Академическая, 12-15.
- * Продам свадебное платье (р-р 48-50), фату. Обращаться: ул. Краснодарская, 18/6-1.
- * Продам газовую плиту 3-конфорочную с двумя баллонами, два коричневых норковых ворота (б/у, в хорошем состоянии). Обращаться: ул. Новый Городец, 2-1.

"Квант" предлагает продукты:

Продукты в продаже: колбасы омские в ассортименте (цены низкие). Пельмени (41 рубль). Окорочки (38). Дрожжи курганские (16,5 руб./шт). Макароны (9,00). Товар сертифицирован. Обращаться: ул. Водоканальная, 29 "а" (тел.: 2-00-54), ул. Перовской, 39. Рыбец (бывший "Кемероворыба") предлагает рыбу хомячного копчения в широком ассортименте по низким ценам. Обращаться: А-Судженск, ул. Водоканальная, 29 "а". Телефон: 2-00-01. Магазин "Квант" закупает мясо (свинину - 55, куриную - 44).

Продукты - оптом

Постоянно: сахар, мука Алтайская в/с (50кг, 25кг, 10 кг); мука 1 с. Алтайская; макаронные изделия (вес., фас.); крупы в ассортименте (вес., фас.); семечки; сухофрукты; изюм; мак; пряники; печенье "Томский кондитер"; майонезы; кетчуп; крем-паста; герчица от завода "Провансаль"; дрожжи "Томские"; масло подсолнечное (вес., фас.); маргарин (вес., фас.); жир; соль; навидло; юда; соль вес. и фас. (свыше 1 т - 1,65); специи в ассортименте; консервы мясные и рыбные; большая ассортимент чая, кофе; пиво "Бочкачо", "Бадаевское", "Балтика", "Арсенальное", "Винап", "Сибирская корона", колбасы и паштеты "Гурман" от производителя, курицы "Чемпион", "Моя семья", "ВВ" (фас. 0,2, 1, 2 л). В Амуро-Судженске; ул. Гараянская, 12 "а" (бывший соляной склад, напротив горного техникума). Тел.: 4-21-00.

Оптом и в розницу

Оптовая база на ул. Кемсеть (ост. Кемсеть, организация АРЭС) предлагает: окорочки (38,5), печенье гов. (47), масло "Крестьянка" (37), китика (16,80), хамбала (22), минтай (21,5), майка (18,9), сельдь олово. (28,5), чернуш (30,7), сардельки (41), сосиски "Бистро" (18), фарш (40), в ассорт. рыбные консервы, мясные и фабрикаты колбасы. Понижаю цену на население за налог, расчёт: говядина (47,5), свинина (52,55). Справки по тел.: 2-55-78. Работает отдел розничной торговли свежемороженой рыбой и консервных изделий по адресу: ост. Кемсеть, орг-ция АРЭС. Оптовая база на ул. Станционная, 1 (склад №10): большое поступление фруктов - бананы, яблоки, груши, апельсины - по низким ценам. Эти и другие продукты - в розницу у магазина "ПРОДУКТЫ" (ул. Станционная, 1). Телефон: 2-37-80. Тел.: 2-55-78 (офис, Кемсеть), 2-37-80 (склад №10), с 9 до 16,30.

Считать недействительными

 Утерянный атtestat (№5221723) об окончании яйской школы №1 в 2000 году на имя Дмитриева Сергея Сергеевича считать недействительным.

Утерянный атtestat №9210626 об окончании сменной вечерней школы в 2000 году на имя Графовой Евгении Владимировны считать недействительным.

Утерянную печать ветврача хозяйства ЗАО "Победа" считать недействительной.

О тарифах на услуги местной телефонной связи

Рассмотрев обращение филиалов ОАО "Электросвязь" Кемеровской области об установлении предельных тарифов на предоставление доступа к телефонной сети по проводной и радио линии, утвердить и ввести в действие с 15 июня 2001 года тарифы на предоставление доступа к телефонной сети согласно приложению №1: население п. Яи - 3150 руб., село - 1975 руб.

Генеральный директор В.В. Жигулин.

Благодарят

Выражаем сердечную благодарность коллективу ООО "Сиб-Эн-Яи", лично Мезиеву А.Г., Бочарникову А.Е., Иваньковой Т.Е., Князеву С.П., родным, друзьям и соседям за оказанную помощь в дохоронах мужа, отца и дедушки Чувашева Дмитрия Александровича.

РОДНЫЕ.

Скорбят

Коллектив ГСОЖКХ выражает глубокое соболезнование дипломату службы "05" Гавриловой Елене Геннадьевне в связи со смертью отца.

Главный редактор Т.И. Ананьева

Газета выходит по средам и субботам. Тираж - 4100 экземпляров. Печать - офсетная. Индекс - 51954. Заказ - 3800. Цена номера в розницу - свободная. Газета подписана 26 июня в 11,30. Адрес редакции: 652100, р.п. Яи, ул. Советская, 8. Газета отпечатана в А-Судженском полиграфо-бюлдингии.